                                                                                        
Отчет Главы Чупинского городского поселения
об итогах своей работы и работы администрации Чупинского городского поселения за 2020 год. 

  Вашему вниманию предлагается отчет Главы Чупинского городского поселения об итогах работы Главы Чупинского городского поселения и администрации Чупинского городского поселения за 2020 год.
    В 2020 году администрация Чупинского городского поселения исполняла все полномочия в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года №131-ФЗ, за исключением одного:
   - по организации и осуществлению мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
   Указанное полномочие решением Совета Чупинского городского поселения было передано Лоухскому муниципальному району. 
   
   В декабре 2019 года Советом Чупинского городского поселения был принят бюджет Чупинского городского поселения на 2020г. 
    Бюджет Чупинского городского поселения на 2020 год исполнен со следующими основными характеристиками:
    - общий объем доходов бюджета Чупинского городского поселения в размере      79 759 530 рублей (99 % от плановых назначений);
       - общий объем расходов бюджета Чупинского городского поселения в размере 75 128 730  рублей (81 % от плановых назначений);
       - профицит бюджета Чупинского городского поселения в размере 4 630 801 рубль.
   
    В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения на 2018-2024 годы», в 2020 году была благоустроена общественная территория, а именно обустроена детская спортивная площадка на территории зоны отдыха «Прокопьевское» по улице Приозерная в пгт.Чупа

    Решением Совета Чупинского городского поселения в декабре 2019 года утвержден План мероприятий по благоустройству территории Чупинского городского поселения на 2020 год, в ходе исполнения которого выполнены запланированные мероприятия, в том числе и в рамках заключенного администрацией Чупинского городского поселения муниципального контракта по благоустройству территории Чупинского городского поселения:
    -  приобретены и установлены 10 информационных тумб;
   - приобретена и установлена праздничная иллюминация на деревьях по ул.Вокзальная, ул. Клубная (скейт-площадка);
    - установлены таблички «Объект культурного наследия» в Чупинском парке по ул.Клубная; 
    - приобретены и установлены 4 новых скамейки по ул.Приозерная, ул.Коргуева, ул.Железнодорожная;
     -  в летне – осенний сезон на территории поселения производилось содержание 35 –ти цветников: была приобретена и высажена рассада цветов, производились полив, прополка и подкормка цветов;
     - систематически производился скос и уборка травы на газонах вдоль дорожного полотна автомобильных дорог поселения, в Чупинском парке;
- производилась уборка мусора, снегоуборка и подсыпка территории Чупинского городского поселения;

- осуществлялось содержание и техническое обслуживание объектов Чупинского городскооо поселения:
   - детские площадки (ул.Пионерская, ул.Вокзальная)
  - скейт – площадка (ул.Клубная);
 - пляж (ул.Заречная);
 - п/ов «Вершинный»;
- «3она отдыха» (ул.Пионерская);
-  «Тропа здоровья» (вокруг озера Прокопьевское);
- автомобильная стоянка (ул.Коргуева);
- кладбище (ул.Заречная);
- «Книга памяти» (ул.Клубная);
- тротуары вдоль автомобильных дорог;
- пожарные пирсы, водоемы;
- навесной мост через р.Средняя;
- Чупинский парк (ул.Клубная);
- пристань (ул.Слюдяная);
- площадка ГТО (за зданием спортивной школы);
- скважина (ул.Железнодорожная); 

    В целях повышения эстетической выразительности фасадов домов, входных зон и прилегающих территорий, создания праздничного облика территории Чупинского городского поселения в преддверии новогодних праздников администрацией Чупинского городского поселения был проведен конкурс «Новогодний двор» на территории Чупинского городского поселения. 
      Единственным участником конкурса в номинации «Лучший новогодний двор многоквартирного дома» стал  МКД № 14 по ул. Коргуева, который был награжден призом в размере 42 тыс. рублей, путем перечисления денежных средств на лицевой счет указанного МКД. 

   Администрацией Чупинского городского поселения в 2020 году продолжена работа по учету и паспортизации муниципальных автомобильных дорог. 
    В рамках исполнения мероприятий Программы по развитию автомобильных дорог общего пользования Чупинского городского поселения на период 2016-2020гг., утвержденной Советом Чупинского городского поселения, в соответствии с проектом организации дорожного движения, в 2020 году были проведены следующие работы по содержанию автомобильных дорог Чупинского городского поселения:
     
 - произведен ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог:
  - по улице Заречная  (подъезд к ул. Сосновый бор), 
                                       (участок автомобильной дороги
                                        до гостиничного
                                        комплекса «Аурелия»)                             
  - по ул.Слюдяная,
  - по ул.Морская, 
  - по ул.Приозерная (вдоль ярмарочной площади);
  - по ул. Платонова:
                                   участок до ул. Заречная; 
                                   участок до МКД №25; 
  - по ул.Пионерская (у магазина «Рябинка», площадь
                                     вдоль МКД №56).
  Общая площадь отремонтированных   автомобильных дорог в 2020 году составила 7678 кв.м.;

- произведено обустройство лыжероллерной дорожки в районе озера Прокопьевское (отсыпка щебнем и ПГС)  общей площадью 1935,0 кв.м;

     - продолжена отсыпка ПГС планируемой автомобильной дороги по Гористому переулку; 

- выполнены работы по устройству водопропускных труб на автомобильных дорогах Чупинского городского поселения в количестве 14 шт. по ул.Заречная, по ул.Пионерская у МКД №84; на лыжероллерной дорожке;

- произведен ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий у МКД №82,86 по ул.Пионерская, у МКД №29 по ул. Гористая - общей площадью 1307,0 кв.м.;   

    - выполнены работы по обустройству тротуара длиной 205 п.м по ул. Приозерная (произведена укладка тротуарной плитки, поребриков,  устройство ограждений); 
   - приобретены и установлены дорожные знаки в количестве 5 штук по улицам Чупинка, Коргуева, Пионерская, по переулку Гористый;
    - выполнены работы по обустройству уличного освещения по ул.Пионерская - 70 п.м. (установлены 2 опоры, 3 светильника);
      - в отчетном периоде произведены работы по замене светильников уличного освещения, расположенных на автомобильных дорогах Чупинского городского поселения, в количестве 96 штук.
   - в 2020 году была разработана проектно-сметная документация на ремонт водонапорной башни и произведен ее ремонт.

[bookmark: _Hlk67475692]В рамках Исполнения мероприятий Программы «Ремонт кровли и фасада многоквартирных домов, расположенных на территории Чупинского городского поселения на период 2020-2024гг.  в 2020г. были закончены работы по ремонту кровли МКД №72 по улице Пионерская.

    В рамках Исполнения мероприятий Программы «Чупа – спортивная» на период 2016-2020гг.  в 2020г. произведена отсыпка (контур уклоны) лыжной трассы, расширение лыжного стадиона. 

  Администрацией Чупинского городского поселения в 2020 году в рамках месячника по благоустройству территории Чупинского городского поселения, в рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология», были запланированы и проведены общественные мероприятия по уборке от мусора территории вокруг озера Прокопьевское.
     
   В 2020г. на территории Чупинского городского поселения осуществляли свою деятельность две управляющие организации: ООО «ЖКУ Гарант», МУП «Чупинский комбинат благоустройства».
   Для населения на территории Чупинского городского поселения транспортные услуги оказываются ИП Каличенко А.Г. и частными перевозчиками.
   
     Количество семей, поставленных на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по Чупинскому городскому поселению в 2020г.- 3.
     Количество семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по Чупинскому городскому поселению на конец отчетного периода -   19.
     Количество семей, получивших жилые помещения по договорам социального найма в 2020г. – 4.

В 2020 году было проведено 10 заседаний межведомственной комиссии для оценки соответствия многоквартирных домов требованиям, установленным Положением о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденным  Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 N 47.
    На основании Заключений межведомственной комиссии, отчета о техническом состоянии зданий Распоряжением администрации принято решение о признании 7 МКД аварийными и подлежащими сносу: МКД № 1А, 2А, 3А по улице Вокзальная, МКД № 51, 53, 55, 57 по улице Пионерская.
    По состоянию на 31.12.2020г. число жилых помещений, находящихся в собственности МО «Чупинское городское поселение» - 99.
    Продолжена работа по взысканию задолженности по оплате за социальный найм жилого помещения. Нанимателям жилых помещений, занимаемых по договору социального найма, направлено 36  Предписаний о погашении задолженности по оплате за социальный найм жилого помещения.
   Количество жилых помещений, переданных гражданам на основании Договора безвозмездной передачи жилого помещения в собственность в порядке приватизации – 4.
   В целях исполнения полномочий органов местного самоуправления по вопросу участия в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах Чупинского городского поселения Постановлением администрации Чупинского городского поселения в конце декабря 2019 года утверждена целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Чупинского городского поселения на период 2020-2022 годы.
    В целях исполнения указанной программы администрацией Чупинского городского поселения проведены следующие мероприятия:
    - работниками администрации Чупинского городского поселения 17.06.2020г., 18.12.2020г. проведен обход территории Чупинского городского поселения с целью выявления и ликвидации экстремистских проявлений, которые выражаются в нанесении на предметы или объекты, расположенные на территории Чупинского городского поселения, знаков экстремисткой направленности.  В ходе обходов не выявлено ни одного знака проявления экстремисткой направленности.
     Информирование населения о необходимости повышения бдительности, о действиях при угрозе возникновения террористических актов проводилось путем размещения на официальном сайте Чупинского городского поселения, на информационных стендах, расположенных в помещениях, занимаемых администрацией Чупинского городского поселения информации, 
    Также на официальном сайте Чупинского городского поселения в отчетном периоде продолжилось размещение информации направленной на профилактику терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах Чупинского городского поселения.
В рамках исполнения указанной Программы работниками библиотеки МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения ежеквартально проводилась сверка фонда библиотеки МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения со списком экстремистских материалов на предмет наличия экстремистских материалов, распространение которых запрещено. В ходе сверки в фонде библиотеки не выявлены документы, отнесенные согласно законодательству к экстремистским материалам.

На территории Чупинского городского поселения в 2020 году продолжала действовать система видеонаблюдения. На настоящий момент установлено 19 камер видеонаблюдения.

   Администрацией Чупинского городского поселения в 2020 году был вновь заключен договор на страхование расходов по локализации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

   В целях защиты жизни и здоровья граждан, обеспечения сохранности жилищного фонда, расположенного на территории Чупинского городского поселения, от пожаров и их последствий в период с 25.05.2020г. по 25.06.2020г. на основании Постановления администрации Чупинского городского поселения  был  проведен месячник пожарной безопасности.
       В рамках проведения месячника пожарной безопасности, в соответствии с утвержденным Планом мероприятий, выполнены следующие мероприятия:
     -произведен снос выявленных ветхих бесхозных строений по улицам Заречная, Приозерная площадью 120 кв.м.
    -произведена вырубка сухих деревьев - 45 шт.
    -проведено обследование источников противопожарного водоснабжения (пирсы, водоемы, гидранты), произведен ремонт пожарного пирса у дома №2  по улице Чупинка.
     Ежедневно в течение всего года, в рамках муниципального контракта по благоустройству территории Чупинского городского поселения, производилась уборка территории Чупинского городского поселения от горючего мусора.
   Проведены мероприятия по недопущению несанкционированного выжигания сухой травы, растительности:
    -информирование населения, проживающего в непосредственной близости к лесу, о правилах пожарной безопасности, путем направления уведомлений собственникам участков (11 уведомлений);
     -утвержден График патрулирования населенных пунктов, мест массового отдыха населения, прилегающих к лесам и подверженных угрозе распространения лесных пожаров на территории Чупинского городского поселения на июнь-август 2020г.  Патрулирование территории осуществлялось по графику.
     Информирование населения о правилах пожарной безопасности, в том числе и по профилактике лесных пожаров,  осуществлялось через   официальный сайт. 
 
    На территории Чупинского городского поселения были выявлены несанкционированные свалки. В рамках Муниципального контракта были выполнены мероприятия по сбору, вывозу и утилизации отходов 5 класса опасности с территории Чупинского городского поселения в объеме 120 куб.м. (ул.Вокзальная, ул.Советская, ул.Пионерская).

    В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах Администрацией Чупинского городского поселения  в весенний и осенние периоды изданы Распоряжения о запрете выезда, выхода на лёд водоемов, в летний период - о запрете купания в неустановленных местах, определены места потенциально возможного выхода людей и выезда автотранспорта на лед водоемов для установки информационных щитов, запрещающих выход и выезд на лед водоемов (озеро Прокопьевское, река Чупинка),  произведена установка указанных информационных щитов.
  Руководителям образовательных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Чупинского городского поселения, рекомендовано провести разъяснительную работу среди воспитанников по соблюдению мер безопасности на водоемах.
   Информирование населения по вопросам предотвращения несчастных случаев на воде   осуществлялось через   официальный сайт Чупинского городского поселения.

     Для обеспечения населения товарами и услугами на территории Чупинского городского поселения действует около полутора десятков магазинов с различным ассортиментом товаров, в том числе сетевые магазины «Магнит», «Пятерочка», две парикмахерские. В поселении действуют телефонная, мобильная, почтовая и интернет-связи. 

    Администрация Чупинского городского поселения является учредителем трех организаций: Муниципального бюджетного учреждения культуры «Горняк» Чупинского городского поселения, Муниципального унитарного предприятия «Чупинский комбинат благоустройства», Муниципального унитарного предприятия «Чупинский водоканал». 
   Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горняк» Чупинского городского поселения, в соответствии с наделенными полномочиями, обеспечивало в 2020 году организацию досуга и культуры   для населения  Чупинского городского поселения, организацию библиотечного обслуживания, обеспечивало условия развития на территории Чупинского городского поселения физической культуры, массового спорта, организовывало проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории поселения,  продолжило работу по созданию условий по развитию туризма на территории Чупинского городского поселения и созданию музея Чупинского городского поселения.
  Указанные полномочия исполняются тремя структурными подразделениями МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения: ДК «Горняк», библиотека, визит-центр «Прокопьевский».
     - подробнее об итогах работы  МБУ  «Горняк» Чупинского городского поселения за 2020 год вы услышите в отчете и.о. директора МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения Кошкиной Людмилы Николаевны

    МУП «Чупинский комбинат благоустройства» осуществляет свою деятельность с июня 2016 года.
  - о работе МУП «Чупинский комбинат благоустройства» за 2020 год вы услышите в отчете и.о.директора МУП «Чупинский комбинат благоустройства» Ивановой Натальи Николаевны.

   Третья организация, учредителем которой является администрация Чупинского городского поселения, это МУП «Чупинский водоканал». 
   Предприятие осуществляет свою деятельность с 1 января 2019 года.
   Об итогах работы МУП «Чупинский водоканал» за 2020 год вы услышите в отчете исполняющего обязанности директора МУП «Чупинский водоканал» Король Николая Валерьевича.

   Для осуществления мер по противодействию коррупции администрацией Чупинского городского поселения в конце 2019 года утвержден «План по противодействию коррупции на 2020-2022 годы». 
    В соответствии с действующим законодательством по противодействию коррупции вся предусмотренная законодательством информация размещается на официальном сайте МО «Чупинское городское поселение». 
   Администрация Чупинского городского поселения постоянно взаимодействует с Прокуратурой Лоухского района, Министерством юстиции Республики Карелия на предмет антикоррупционной экспертизы принимаемых органами местного самоуправления Чупинского городского поселения муниципальных нормативных правовых актов.

   В администрацию Чупинского городского поселения в 2020г. поступило 46 обращений граждан. В основном в 2020 году обращения граждан касались проблем, связанных с вопросами благоустройства территории Чупинского городского поселения, улучшения жилищных условий, качества предоставления жилищно - коммунальных услуг на территории поселения, земельных и иных имущественных вопросов.
   Все обращения были рассмотрены в установленные сроки и обратившимся гражданам были даны письменные ответы.   


   Администрация Чупинского городского поселения продолжила исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету на территории Чупинского городского поселения, в рамках которых проведены три призывных комиссии (в январе, апреле, октябре).
 Исполнен в полном объеме план по проверкам организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Чупинского городского поселения по ведению воинского учета. 
15 ноября 2020г.  администрацией Чупинского городского поселения совместно с МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения был организован и проведен «День призывника».

    В администрации Чупинского городского поселения проходят службу 3 муниципальных служащих. Все муниципальные служащие имеют высшее образование.

   В связи с эпидемиологической обстановкой, вызванной распространением коронавирусной инфекции, массовые и общественные мероприятия в 2020 году практически не проводились.  
  В связи с этим в 2020 году Главой Чупинского городского поселения были объявлены и проведены только два Публичных слушания:
  - публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета Чупинского городского поселения за 2019 год;
   - публичные слушания по проекту решения «О бюджете Чупинского городского поселения на 2021 год».
  Все мероприятия проводились с соблюдением необходимых мер безопасности. 
  Все указанные проекты, после прохождения публичных слушаний, были вынесены на рассмотрение Совета Чупинского городского поселения и были утверждены Советом Чупинского городского поселения.

   Так же в связи со сложившейся ситуацией в стране в 2020 году администрация Чупинского городского поселения больше, чем обычно занималась нормотворческой деятельностью и приведением в соответствие с законодательством, нормативных правовых актов органов местного самоуправления Чупинского городского поселения.
  В отчетном периоде  администрацией Чупинского городского поселения было удовлетворено 4 протеста Прокуратуры Лоухского района, рассмотрены и удовлетворены требования прокуратуры Лоухского района по двум  представлениям. По итогам рассмотрения двух информаций Прокуратуры Лоухского района были приняты два нормативных правовых акта

    За отчетный период издано:
    - 362 распоряжения администрации Чупинского городского поселения (по основной деятельности и личному составу);
    - 56 постановлений администрации Чупинского городского поселения.
    Подготовлено 25 проектов решений Совета Чупинского городского поселения, которые были вынесены на рассмотрение Совета Чупинского городского поселения и были утверждены Советом Чупинского городского поселения. 
  
   В 2020 году состоялось 10 сессий Совета Чупинского городского поселения, на которых принято 30 решений.
  Вот некоторые из принятых Советом Чупинского городского поселения в 2020 году решений:
-  в марте был утвержден отчет об исполнении бюджета Чупинского городского поселения за 2019 год;
   - в декабре 2020 года Советом Чупинского городского поселения был утвержден, разработанный администрацией Чупинского городского поселения, План мероприятий по благоустройству территории Чупинского городского поселения на 2021 год;
      - в течении 2020 года администрацией Чупинского городского поселения было подготовлено 6 проектов по уточнению бюджета Чупинского городского поселения на 2020 год. Все они были вынесены на рассмотрение Совета Чупинского городского поселения и утверждены;
   - в декабре 2020 года утвержден Бюджет Чупинского городского поселения на 2021 год.

   В 2020 году Советом Чупинского городского поселения были утверждены:
Муниципальная целевая программа «Развитие сетей водоснабжения и водоотведения на период 2021-2023гг.»;
 Муниципальная программа «Чупа-спортивная» на период 2021-2025гг.»;
-Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог общего пользования Чупинского городского поселения на период 2021-2025гг.» 
   Со всеми решениями можно ознакомиться на официальном сайте Чупинского городского поселения и в администрации Чупинского городского поселения.
  
    В 2020 году администрация Чупинского городского поселения приступила к формированию новых редакций Генерального плана Чупинского городского поселения и Правил землепользования и застройки Чупинского городского поселения. По итогам торгов был определен исполнитель указанных работ – ООО «Градпланпроект» г.Ярославль.
   Также в рамках этого муниципального контракта исполнителем будет выполнена работа по установлению границ населенного пункта Чупинского городского поселения (пгт.Чупа)  и границ территориальных зон поселения с последующей постановкой этих границ на государственный кадастровый учет.
     Окончание работ запланировано на октябрь 2021 года. 

     За 2020 год администрация Чупинского городского поселения сформировала и выпустила 27 номеров «Вестника Чупинского городского поселения».

   В 2020 году были продолжены, начатые в 2018 году, работы по реконструкции канализационно-очистных сооружений на территории Чупинского городского поселения, заказчиком которых выступает администрация Лоухского муниципального района.  
     Приоритетными направлениями в работе Главы Чупинского городского поселения и администрации Чупинского городского поселения на 2021 год являются:  
  - формирование доходной части бюджета Чупинского городского поселения; 
 - создание комфортной среды для проживания людей на территории Чупинского городского поселения;
- обеспечение населения водоснабжением, соответствующим санитарным нормам;
  - создание на территории Чупинского городского поселения условий для привлечения населения к здоровому образу жизни.
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