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Росреестр вместе

Управление Карельского Росреестра во взаимодействии с профессиональными участниками рынка недвижимости ведет работу по повышению качества и доступности государственных услуг Росреестра.
Так, во взаимодействии с кредитными организациями Управлением реализуется проект по переходу на оказание государственных услуг Росреестра в электронном виде.
В этих целях Управления принят локальный акт по сокращению срока государственной регистрации ипотеки в электронном виде до 1 дня при отсутствии причин для приостановления.
В настоящее время более 80% заявлений о государственной регистрации ипотеки подается в электронном виде.
Управление успешно реализует проект «Электронная ипотека за 24 часа» в рамках которого доля электронных ипотек, зарегистрированных за 24 часа составляет более 90 %.
На систематической основе Управление осуществляет взаимодействие с кадастровыми инженерами, ключевой задачей которого является снижение количества нарушений, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке межевых и технических планах, актов обследования, что ведет к сокращению «отрицательных» решений и, в свою очередь, повышает доступность государственных услуг Росреестра.
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