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Сервис Росреестра «Жизненные ситуации»

Подготовиться к оформлению сделки с недвижимостью самостоятельно достаточно сложно, так как необходимо знать какие документы необходимы в том или ином случае. В такой ситуации приходит на помощь сервис Росреестра «Жизненные ситуации» (далее - сервис).
Через сервис можно узнать какие документы нужны в конкретной ситуации, а также самостоятельно и бесплатно оценить имеющийся перечень документов, необходимых для государственной регистрации прав, таких, как дарение, купля-продажа, наследование, внесение изменений в запись единого государственного реестра недвижимости.
Для получения сведений необходимо заполнить анкету, которая предлагает ряд уточняющих вопросов. Как результат сервис определяет, какие заявления и документы понадобятся для государственной регистрации прав, информация о самой услуге, ее стоимости (в случае если она платная) и сроках оказания услуги. Для удобства сервис позволяет распечатать подготовленную информацию, либо скачать в электронном виде.
Сервис «Жизненные ситуации» находится на сайте Росреестра – https://rosreestr.gov.ru/ в разделе «Услуги и сервисы». Сервисом можно воспользоваться бесплатно как физическим, так и юридическим лицам.
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