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Карельский Росреестр продолжает рассказывать о пунктах 
государственной геодезической сети

На основе данных о пунктах государственной геодезической сети проводятся кадастровые, землеустроительные, инженерно-изыскательские работы.
	Сведения о пунктах ГГС предоставляются в форме выписки, которая содержит основные характеристики геодезического пункта: координаты, тип знака, класс, номер марки и тип центра. Для их получения необходимо обращаться в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» (далее – Учреждение) (https://cgkipd.ru/fsdf/ggs/predostavlenie/). 
	Получение выписки возможно после рассмотрения заявления, которое предоставляется через личный кабинет федерального портала пространственных данных или при личном обращении, а также обращении в Учреждение по почте.
ВАЖНО: 
Порядок и способы предоставления пространственных данных и материалов утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.03.2017 № 262 «Об утверждении Правил предоставления пространственных данных и материалов, содержащихся в государственных фондах пространственных данных, в том числе правил подачи заявления о предоставлении указанных пространственных данных и материалов, включая форму такого заявления и состав прилагаемых к нему документов».
	ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» предоставляет сведения в местных системах координат, принятых для ведения Единого государственного реестра недвижимости.
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