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Сведения о публичных сервитутах

Согласно законодательству Российской Федерации  публичные сервитуты устанавливаются в целях обеспечения государственных или муниципальных нужд, а также нужд местного населения.

Внесение в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о границах в большинстве случаев осуществляется для использования земельных участков в целях строительства, реконструкции, эксплуатации, капитального ремонта объектов электросетевого хозяйства и линейных объектов системы газоснабжения.

Внесение в ЕГРН сведений о границах публичных сервитутов осуществляется филиалом Роскадастра по Республике Карелия, на основании решения органа государственной власти.

На сегодняшний день в Республике Карелия учтено более 2000 публичных сервитутов. За 11 месяцев 2023 года в ЕГРН было внесено 335 публичных сервитутов на территории Республики Карелия.

Также получить справочную информацию о внесенных в ЕГРН границах Публичных сервитутов можно на сайте «Публичная кадастровая карта» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: pkk.rosreestr.ru. 
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