                                                                            5 сессия 3 созыва Совета Чупинского городского
                                                                            поселения  7 марта 2014 года.
Уважаемые депутаты Совета Чупинского городского поселения

и гости заседания!

   Вашему вниманию предлагается отчет Главы Чупинского городского поселения по результатам  деятельности Главы и администрации Чупинского городского  поселения за 2013 год.

   В  2013 году администрация Чупинского городского поселения исполняла все полномочия в соответствии с  Федеральным законом  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года №131-ФЗ, за исключением двух:

   – по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом. 

  -  по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

  Указанные полномочия решением Совета Чупинского городского поселения были переданы Лоухскому муниципальному району.  

  Приоритетными направлениями в работе администрации Чупинского городского поселения в 2013 году являлись:   

  1.Создание благоприятных условий для проживания людей на территории Чупинского городского поселения, обеспечение жизнедеятельности путем:

   - завершения ремонтных работ на существующих автомобильных дорогах, находящихся в собственности муниципального образования «Чупинское городское поселение»  с асфальтобетонным покрытием;

 - выполнение проекта по организации дорожного движения на муниципальных автомобильных дорогах Чупинского городского поселения; 

   - завершение обеспечения   уличного освещения по основным автомобильным дорогам Чупинского городского поселения.     

    2.Реализация мероприятий, направленных на увеличение доходной части бюджета Чупинского городского поселения; 

  3.Разработка и реализация мероприятий по повышению качества жизни населения Чупинского городского поселения посредством развития услуг, предоставляемых Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Горняк» Чупинского городского поселения. В числе первых из мероприятий – составление проектно- сметной документации на реконструкцию здания, в котором размещается МБУ «Горняк» по адресу: пгт.Чупа ул.Пионерская д.94. 

  По результатам работы по этим приоритетным направлениям можно отметить следующее:

  1.   В 2013 году проводились мероприятия по созданию условий для безопасного проживания людей на территории Чупинского городского поселения.

  Проведены работы по обеспечению безопасности на муниципальных автомобильных дорогах, находящихся в границах   Чупинского городского поселения: отремонтировано дорог с грунтовым и асфальтобетонным покрытием в объеме -  5160 кв.м.
  По основным автомобильным дорогам Чупинского городского поселения завершено  обустройство  уличного освещения, дополнительно установлены дорожные знаки.

   - подготовлен Проект организации дорожного движения на постоянную дислокацию по муниципальным автомобильным дорогам  Чупинского городского поселения  

  В целях противопожарной безопасности территории Чупинского городского поселения был продолжен снос  ветхих  аварийных деревянных строений, приобретено противопожарное  оборудование.  

 В рамках профилактических мероприятий по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям,   по профилактике мероприятий по противодействию терроризму были приобретены: подкапотная сигнальная установка, одеяла, индивидуальные средства защиты, средство оповещения для нужд ГО и ЧС – сирена С-40.

 Приобретены видеокамеры  уличного наблюдения.

   2. В 2013 году на проведенных торгах было продано 6 объектов недвижимого имущества Чупинского городского поселения. От их продажи в  бюджет Чупинского городского поселения поступило финансирования на сумму  1174400,15  рублей. 

   В 2013 году в бюджет Чупинского городского поселения поступило  с/х налога -  9774297,43  рублей.

   Всего за 2013 год доходная часть бюджета Чупинского городского поселения составила -  20802564,86  рублей, при планируемой  -  20597500,00  рублей.

  3. В 2013 году была составлена проектно-сметная документация на реконструкцию здания по адресу пгт.Чупа ул.Пионерская д.94, в котором осуществляет свою деятельность МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения

   За 2013 год в бюджет Чупинского городского поселения поступило 20802564,86  рублей доходов (в 2012 год – 17289000,00  рублей), в том числе: 
   налоговые  доходы составили 15590000   рублей, в том  числе  налог на доходы физических лиц составил 5713500,00 рублей или 102 % от запланированной суммы.  Земельный  налог  получен в сумме 24400,00  рублей, что составляет 104 % от плановых показателей. 

   Сельскохозяйственный     налог  получен в сумме 9774300,00 рублей, что составляет 100 % от плановых показателей. 

  Неналоговые  доходы  составили 1903600,00 рублей,  в том числе доходы от приватизации (продажи) муниципального имущества Чупинского городского поселения  получены в сумме 1174400,00 рублей, доходы от продажи земельных участков составили 14000,00 рублей, от аренды муниципального имущества Чупинского городского поселения получено 472100,00  рублей, от  аренды земли доход составил 111500,0 0 рублей.  Оплата за социальный  найм жилых помещений Чупинского городского поселения составила 121900,00 рублей.

   Дотации из бюджета Республики Карелия  и средств бюджета Лоухского муниципального района на выравнивание бюджетной обеспеченности составили  1149000,00  рублей,  или 100 %  от  плана;

  субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (осуществление полномочий по первичному воинскому учету) составили 224700,00  рублей, или 100 %  от  плана;

  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на комплектование книжных фондов библиотек составили  6600,00 рублей, или 100% от плана;

  субсидии бюджетам поселений на строительство, модернизацию, ремонт и содержание муниципальных автомобильных дорог общего пользования, в т.ч. дорог в поселениях составили 1209000,00  рублей, или 100% от плана;

    прочие  субсидии бюджетам поселений (увеличение заработной платы работникам МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения составили 704700,00 рублей, или 100 % от плановых назначений;
   субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ (создание и деятельность административных комиссий) составили 5000,00  рублей;

  прочие межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений (проведение муниципальных выборов) составили 10000,00 рублей.

Основными источниками дохода бюджета  Чупинского городского поселения в  2013 году были:

- налоговые доходы 1559000,00 рублей, что составило 74 % от общей суммы доходов (основные налоги: с/х налог и НДФЛ);

- безвозмездные поступления от бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации -  3309000,00 рублей, что составило 15 % от общей суммы доходов.

    В  2013 году  было заключено 16 договоров аренды нежилых помещений, находящихся в собственности МО «Чупинское городское поселение».    За 2013 год года в доход бюджета Чупинского городского поселения за аренду муниципального имущества Чупинского городского поселения поступило  472100,00  рублей. 

  Расходы бюджета Чупинского городского поселения за  2013 год составили 20553800,00  рублей, или 95 % от годовых плановых назначений. 

  Расходы по разделу  «Общегосударственные вопросы» составили 5423300,00 рублей: 

  в том числе по подразделам:

  по подразделу «Глава поселения» расходы составили 822500,00 рублей -  это  оплата  труда  и  налоги  на  заработную  плату. 

  По подразделу «Администрация» израсходовано  2510000,00  рублей: из них   фактические затраты на денежное содержание 4-х муниципальных служащих администрации Чупинского городского поселения составили – 1221600,00  рублей, расходы на  налоги на денежное содержание  4-х муниципальных служащих составили – 368900,00 рублей. Оплата коммунальных услуг составила 83700,00  рублей, на услуги связи израсходовали  58 500,00  рублей, за сопровождение компьютерных программ заплатили 28400,00 рублей. На организацию и проведение муниципальных выборов израсходовано 70 000,00 рублей.

  На другие общегосударственные вопросы  израсходовано 2020800,00 рублей:

  это затраты на оплату услуг по размещению  официальных документов в газете Лоухского района «Приполярье», оплата  за информационную программу «Консультант - Плюс», на содержание легкового автомобиля администрации Чупинского городского поселения ГАЗ 31105 «Волга», оплата стоимости  прочих материалов, расходы на составление схемы теплоснабжения, водоснабжения, и составление Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры МО «Чупинское городское поселение» до 2023 года. 

    Расходы на оплату определения рыночной стоимости муниципального имущества Чупинского городского поселения и изготовление кадастровых паспортов составили 170300,00 рублей.

    По разделу «Национальная оборона» затраты за отчетный период составили   224700,00 рублей: в том числе на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету израсходовано 224700,00 рублей. 

    По разделу «Национальная безопасность» затраты за отчетный период составили 262600,00  рублей: в том числе на  приобретение противопожарного оборудования 69500,00  рублей, на проведение мероприятий по гражданской обороне израсходовано  89000,00  рублей, на мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных  объектах – 22100,00 рублей, на мероприятия по профилактике противодействия терроризму и экстремизму 82000,00 рублей.

    По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» затраты составили 9242300,00  рублей в т.ч.: на содержание и ремонт жилищного фонда Чупинского городского поселения израсходовано 447200,00  рублей, на содержание автомобильных муниципальных дорог поселения израсходовано 3979000,00  рублей, на оплату уличного освещения и содержание линий электропередач  затраты составили 1712100,00  рублей, по подразделу «Содержание мест захоронений» израсходовано 259300,00 рублей - это приобретение  и установка мемориальных плит в Чупинском парке,  установка контейнеров на Чупинском кладбище, уборка территории Чупинского кладбища, по подразделу «Озеленение территории» затраты составили 44300,00 рублей (приобретение вазонов и рассады, спил старых деревьев), на прочие мероприятия по благоустройству израсходовано 2800400,00 рублей: приобретение пиломатериалов и ремонт мостков, приобретение и установка поребриков, урн, лавочек, очистка ото  льда  и  снега   территории Чупинского городского поселения, уборка территории Чупинского городского поселения  от мусора.

   По разделу «Физическая культура и спорт» потрачено 103800,00  рублей – это затраты на проведение спортивных мероприятий и приобретение спортивного  инвентаря.

    Численность работников муниципального бюджетного учреждения культуры «Горняк» Чупинского городского поселения составляет  13 человек. Общие затраты на содержание МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения  составили 5228000,00  рублей (затраты на оплату муниципального задания составили – 3715000,00  рублей, межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов составили – 36600,00  рублей, финансирование мероприятий по проведению проектно-сметной документации по реконструкции Дома культуры «Горняк» - 496600,00 рублей, финансирование ремонта крыши библиотеки – 140000,00 рублей, затраты на повышение заработной платы работникам учреждения  согласно Указа Президента РФ №597 от 07 мая 2012 года  составили 741800,00 рублей).
     Структура расходов бюджета Чупинского городского поселения за 2013 год выглядит следующим образом: 

      расходы администрации Чупинского городского поселения  составили  в  общей  сумме  расходов  16 %;  другие общегосударственные  расходы -  10 %; расходы по национальной обороне составили   1 %, расходы по национальной безопасности составили  1 %,  расходы на ремонт и содержание жилищного  фонда Чупинского городского поселения составили – 2 %, затраты  на  уличное освещение  -  8 %, расходы  на   содержание автомобильных муниципальных дорог Чупинского городского поселения  - 19 %,  , расходы на содержание мест захоронения составили – 1 %, расходы  на озеленение и прочие мероприятия по благоустройству  -  14 %,   по  разделу «Культура» доля  расходов  составила   25  %, расходы на спортивные  мероприятия и  мероприятия для детей и молодежи  составили – 3 %.

  По состоянию на 01 января 2014 года муниципальный долг у Чупинского городского поселения отсутствует. 

  По итогам 2013 года  бюджет Чупинского городского поселения исполнен с профицитом в сумме 248800,00 рублей. 

  В 2013 году были проведены работы по ремонту муниципальных автомобильных дорог Чупинского городского поселения:  устройство асфальтобетонного покрытия  улице  Пионерская, Вокзальная, Коргуева   на     сумму  2 178 100,00 рублей (в т.ч. софинансирование из бюджета РК составило 656000,00   рублей).  Отремонтированы: проезды  к  МКД: №50 по улице Пионерская , №29 по улице Гористая, №21 по улице Приозерная, №1 по улице Коргуева  на общую сумму 595004,00   рублей (в т.ч. софинансирование из бюджета РК составило 553000,00 рублей).

    Отремонтированы автомобильные муниципальные дороги Чупинского городского поселения с грунтовым покрытием по улицам Платонова и Вокзальная,   проезд к озеру Прокопьевскому с улицы Пионерская  на сумму 325900,00 рублей.

  Всего в 2013 году объем отремонтированных  автомобильных муниципальных дорог общего пользования, находящихся в границах Чупинского городского поселения    с грунтовым и асфальтобетонным покрытием составил  5160 кв. м.
   На территории Чупинского городского поселения, в том числе и благодаря действиям администрации Чупинского городского  поселения, в 2013г. не допущено аварийных и чрезвычайных ситуаций.

    На территории Чупинского городского поселения действует более двух десятков магазинов с различным ассортиментом товаров, четыре парикмахерские.   В поселении действует  телефонная  и мобильная связь.

   Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горняк» Чупинского городского поселения, состоящее из ДК «Горняк» и Чупинской библиотеки, обеспечивало в 2013 году (как и в предыдущие годы, начиная с 2006 года)  организацию досуга и культуры   жителям Чупинского городского поселения.

   В 2013 году в ДК «Горняк» работало  21-но  клубное   формирование  для детей и взрослых Чупинского городского поселения, количество участников которых составляло 310 человек.  Чупинская   библиотека, в прошедшем   году продолжала обслуживать взрослое и детское население Чупинского городского поселения.

  МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения работает по муниципальному заданию. В муниципальном задании на 2013 год было запланировано 170 мероприятий, фактически проведено 177 мероприятий.

    Администрацией Чупинского городского  поселения на 2013 год был разработан план спортивных мероприятий, который был  реализован в полном объеме. 

    В 2013 году по инициативе Главы Чупинского городского поселения   состоялись публичные слушания:

  - по обсуждению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Чупинское городское поселения» в границах населенных пунктов пгт.Чупа и ст.Чупа; в январе 2013 года указанные Правила утверждены на 24 сессии 2 созыва  Совета Чупинского городского поселения;

   - публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета Чупинского городского поселения за 2012 год, в марте 2013 года на 26 сессии 2 созыва Совета Чупинского городского поселения Отчет об исполнении бюджета Чупинского городского поселения за 2012 год был утвержден; 

  - публичные слушания по обсуждению Правил благоустройства территории Чупинского городского поселения,  в июле 2013 года Правила благоустройства территории Чупинского городского поселения были утверждены на 29 сессии 2 созыва Совета Чупинского городского поселения;

  - публичные слушания по обсуждению проекта Бюджета Чупинского городского поселения на 2014 год, в декабре 2013 года бюджет Чупинского городского поселения на 2014 год был принят на 3 сессии 3 созыва Совета Чупинского городского поселения.

   К сожалению, как и в предыдущие годы, население при проведении указанных мероприятий активности не проявило.

   В 2013 году администрация Чупинского городского поселения исполняла полномочия органа регистрационного учета на территории Чупинского городского поселения.

      В связи с этим администрацией ведется сравнительная статистика по некоторым критериям: 

	Наименование критерия
	2012г.
	2013г.
	

	Численность населения, зарегистрированного по месту жительства на территории Чупинского городского поселения, по  состоянию на
 1-е число года
	По состоянию на 01.01.2013г.

3622 чел.
	По состоянию на 01.01.2014г.

3597 чел.
	-25

	Родилось человек
	26
	22
	- 4

	Умерло человек
	49
	54
	- 5


 В администрацию Чупинского городского поселения в 2013г. поступило 49 обращений граждан. В основном в 2013 году обращения граждан касались проблем связанных с вопросами благоустройства территории Чупинского городского поселения, улучшения жилищных условий, социальных  льгот, предоставления коммунальных услуг.

 Все обращения были рассмотрены в установленные сроки и обратившимся гражданам были даны письменные ответы.   

  За 2013 год гражданам Чупинского городского поселения администрацией поселения было выдано 749  различных справок.
 В 2013г. администрация Чупинского городского поселения продолжила исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету на территории Чупинского городского поселения. 

     У администрации Чупинского городского поселения в 2014 году приоритетными будут следующие вопросы:

    1.Создание благоприятных условий для проживания людей на территории Чупинского городского поселения, обеспечение жизнедеятельности путем:

   - осуществления ремонтных работ на грунтовых муниципальных автомобильных дорогах Чупинского городского поселения  по укладке асфальтобетонного покрытия (ул. Клубная, ул. Платонова, ул. Северная);

   - оборудование пешеходных дорожек и проездов уличным освещением (ул.Гористая, вдоль озера Прокопьевское);

  - замена светильников уличного освещения отслуживших срок эксплуатации на светодиодные светильники (ул. Заречная, ул. Клубная)

   - осуществление разработки 1-го этапа проектно-сметной документации на муниципальный комплекс очистных сооружений пгт.Чупа;

  - разработка и реализация комплексных мер по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Чупинское городское поселение»  (создание формирований);

    2.  Реализация Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ.

    3.Разработка и реализация мероприятий по пропаганде здорового образа жизни на территории Чупинского городского поселения (обустройство спортивной площадки, тропы здоров

