PAGE  
2

За оскорбление по телефону жительница Лоухского района привлечена к административной ответственности
Прокуратурой Лоухского района по заявлению жительницы одного из поселков Лоухского района проведена проверка об ее оскорблении в ходе телефонного разговора.

Проверка показала, что в один из дней мая т.г. заявитель выполняла поручение работодателя, обзванивала трудовой коллектив с тем, чтобы предупредить об изменении графика работы. 
В вечернее время заявительница позвонила своему коллеге, на звонок ответила знакомая последнего, которая оскорбила звонившую в присутствии других граждан. Заявительница на оскорбления в свой адрес не отвечала, включила в телефоне режим «громкой связи». 
По результатам проверки в отношении грубиянки прокурором района было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.61 Кодекса об административных правонарушениях РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме).
Постановлением мирового судьи судебного участка Лоухского района Республики Карелия от 22.06.2020 женщина признана виновной в указанном административном правонарушении, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 1 тыс. руб.

Решение суда вступило в законную силу.
