В Лоухском районе мужчина осужден за уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего сына

Прокурор Лоухского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
Судом установлено, что после развода с бывшей супругой подсудимый средств на содержание совместного сына длительное время не выплачивал.
По заявлению матери ребенка решением суда с него взысканы алименты в размере одной четвертой всех видов доходов ежемесячно.
От исполнения данной обязанности обвиняемый уклонился. Его долг по алиментным обязательствам составил более 200 тыс. руб.
По данным основаниям решением суда должник был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).
Однако должных выводов для себя не сделал, являясь трудоспособным, мер к трудоустройству не предпринял.
Несмотря на официальное предупреждение судебного-пристава об уголовной ответственности по ч.1 ст.157 УК РФ, мужчина скрыл свои реальные доходы, средств на содержание своего несовершеннолетнего сына не выплачивал.
Рассмотрев уголовное дело, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления, назначив в соответствии с позицией государственного обвинителя наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 5% заработка в доход государства.
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции.
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