Пояснительная записка к 
отчету об исполнении бюджета Чупинского городского поселения 
за  2020 года. 
Исполнение бюджета муниципального образования Чупинского городского поселения по доходам (с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы) за 2020 год   составило 79759,53  тыс. рублей, что составляет от годового плана 99%.

В 2020 году бюджет  Чупинского городского поселения был сформирован из следующих доходных источников: 

1)  Поступление НДФЛ составило 5193,3 тыс. рублей, при плане 5253,4 тыс. рублей. План выполнен на 99 %.

2) Поступление Единого сельскохозяйственного налога составило 69209,0 тыс. рублей, при плане 69210,0тыс. рублей. План выполнен на 100 % 

3)  Поступление налога на имущество составило 283,0 тыс. рублей, при плане 285,0 тыс. рублей. План выполнен на 99 %.

4) Поступление земельного налога составило 211,0 тыс. рублей, при плане 249,0 тыс. рублей. План выполнен на 85 %.

5) Поступление акцизов составило 1140,7 тыс.рублей, против плана 1162,0 тыс.рублей. План выполнен на 98%.

6) Арендная плата за земли в 2020 году поступила в сумме 104,3 тыс. рублей, против плана 93,0 тыс. рублей. План выполнен на 112 %. 

7)  В 2020 году доходы от продажи земельных участков составили 28,2 тыс. рублей, против плана 25,0 тыс. рублей. План выполнен на 113 %. 

8) Доходы от сдачи в аренду имущества составили 17,5 тыс. рублей, против плана 18 тыс. рублей. План выполнен на  100 %. 

9) Прочие безвозмездные поступления учтены в сумме 3186,67 тыс. рублей. Это средства, которые поступили:

  - в сумме 1028,0 тыс. рублей дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности;

  - в сумме 452,7 тыс. рублей  субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету;

   -  в сумме 1615,5 тыс. рублей субсидии бюджетам городских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды;

   -  в сумме 88,47 тыс. рублей иные межбюджетные трансферты на поощрение за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации (в целях поощрения муниципальных управленческих команд);

   - в сумме 2 тыс. рублей субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ;

11) Доходы от сдачи жилого имущества в соц. найм поступили за 2020 год в сумме 359,78тыс. рублей.

12) Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими поселениями поступили в сумме 41,6 тыс.рублей.

Основными источниками дохода бюджета Чупинского городского поселения в отчетном периоде были:

- налоговые доходы 76039,0 тыс. рублей, что составило 95 % от общей суммы  доходов  поступивших за 2019 год.

- безвозмездные поступления от бюджетов других уровней бюджетной системы РФ 3186,67 тыс.руб., что составило 4 % от общей суммы  доходов.

- операции с активами 533,8 тыс.руб., что составило 1 % от общей суммы  доходов.

Расходная часть бюджета Чупинского городского поселения утверждена в размере 93116,3 тыс. руб., фактическое исполнение за 2020 год составило 75128,73  тыс. руб. (81%) 

Раздел  «Общегосударственные вопросы» по бюджету Чупинского городского поселения  исполнен на 5426,1 тыс. руб. что составляет 88 % от плановых назначений. По данному разделу произведены расходы по  содержание администрации Чупинского городского поселения (расходы на выплату заработной платы и налогов, прочие выплаты главе и работникам администрации составили 3532,1 тыс. рублей; на оплату коммунальных услуг 70,2 тыс.рублей; услуг связи 138,8 тыс.руб., на оплату других общегосударственных расходов 1683 тыс. рублей) . Другие общегосударственные расходы – это расходы:

  - проведение оценки рыночной стоимости имущества и составление кадастровых паспортов в сумме 254,6 тыс.руб;

  - на оплату программы «Консультант плюс» в сумме 211,7 тыс. руб.

  - оплата за тех. сопровождение бух. программ, продление лицензий, страхование, ведение сайта Госзакупки, обучение сотрудников  в сумме 213,8 тыс. руб.;

   - оплата услуг делопроизводителя и уборщиц, оплата за составление и сохранность архива, оплата за офиц.сайт ЧГП и пр. в сумме 220,4 тыс.руб .;

   - оплата налогов и представительские расходы в сумме 41,5 тыс.руб.;

  - оплата за содержание здания администрации 294,8 тыс.руб.;

   - приобретение, сувениров, картриджей, канц.товаров и хоз.таваров 159,8 тыс.руб.;

  - содержание автомобиля 169,3 тыс.рублей;

  - приобретение антисептических средств 117,1 тыс.руб.

        Расходы по разделу «Национальная оборона» исполнены в сумме 452,7 тыс. руб. (100 % от плана). Это расходы на осуществление первичного воинского учета.

По разделу «Национальная безопасность» расходы исполнены в сумме 366,7 тыс. руб. (85% от плана). Это расходы на обеспечение пожарной безопасности 16,7 тыс.рублей (обслуживание пожарной сигнализации, обустройство пожарного пирса),  содержание внутрипоселковой системы видеонаблюдения  - 349,0 тыс.рублей.

Расходы на содержание и ремонт жил. Фонда Чупинского городского поселения составили 4218,8 тыс. рублей. Это расходы на ремонт муниципальных квартир (замена канализационных труб и сантехники, космет.ремонт), ремонт кровли и фасада в МКД, приобретение строительных материалов, светодиодных светильников, замена деревянных окон на окна ПВХ в МКД, замена уличных дверей в МКД.

Расходы по разделу «Уличное освещение» исполнены в сумме 1595,4 тыс. руб. Это расходы на оплату уличного освещения – 496,1 тыс. руб., обслуживание и ремонт линий электропередач – 1099,3 тыс. руб.

Расходы по разделу «Содержание автомобильных дорог» исполнены в сумме 28741,9 тыс. руб. Это расходы на уборку снега с дорог Чупинского городского поселения, уборка канав, труб, дренажей, предназначенных для отвода ливневых вод, нанесение дорожной разметки, ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог, обустройство тротуаров, установка поребриков, металлических ограждений, ремонт пешеходных переходов вблизи общеобразовательных организаций.

Расходы по разделу «Содержание мест захоронения» исполнены в сумме 320,8 тыс.рублей (уборка снега и мусора на территории кладбища Чупинского городского поселения, подготовка мест под захоронения).

Расходы по разделу «Озеленение» исполнены в сумме 140,8 тыс. рублей (приобретение рассады, спил старых деревьев, содержание газонов).

Расходы по разделу «Прочие мероприятия по благоустройству» исполнены в сумме 6739,6 тыс. руб. Это расходы на благоустройство и содержание территории Чупинского городского поселения: уборка снега и мусора на территории ЧГП, уборка выгребных ям, содержание дет.площадки, содержание автостоянки  – 6327,5 тыс.рублей,  приобретение и установка информ.тумб, подставка под флаги, баннеры – 292,0 тыс.рублей, приобретение  и установка камер видеонаблюдения – 41,1 тыс.рублей, составление и проверка проектно-сметной документации – 17,3 тыс.рублей , оплата налогов и сборов – 61,7 тыс. рублей.

Расходы на реализацию мероприятий по формированию комфортной городской среды 1712,43 тыс.рублей (обустройство спортивной детской площадки по ул.Приозерная в пгт. Чупа).

Расходы по разделу «Культура» исполнены в сумме 12337,8 тыс. рублей, 100 %  к годовому плану. 

Структура расходов бюджета Чупинского городского поселения за 2020 год  такова:

- расходы на заработную плату, страховые взносы с заработной платы, прочие выплаты персоналу и уплату налогов составили 5 % от общей суммы расходов;

- расходы на оплату коммунальных услуг и услуг связи составили 1 % от общей суммы расходов;

- расходы на содержание имущества Чупинского городского поселения составили 57 % от общей суммы расходов;

- расходы на оплата прочих услуг и расходов составили 7 % от общей суммы расходов;

- расходы по разделу «Культура» составили 16 % от общей суммы расходов.

- расходы на приобретение необходимого оборудования и материалов – 14 % от общей суммы расходов;

По  итогам 2020  года   бюджет  Чупинского  городского  поселения  выполнен  с  профицитом  в  сумме 4630,8  тысячи  рублей.   
   Бухгалтер администрации Чупинского городского поселения                  Климец Д.С.
