ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии о проделанной работе за 2020 год 
приоритетного проекта «Формирование современной городской среды»
на территории Чупинского городского поселения

Место проведения: Республика Карелия, Лоухский район, пгт.Чупа, ул.Коргуева д.7а
Дата проведения: 02 ноября 2020 год.
Время проведения: 16:00ч.

Председатель:
Давыдов Юрий Анатольевич – Глава Чупинского городского поселения

Присутствовали члены комиссии:
Заместитель Председателя – Ескин Андрей Владимирович, депутат Совета Чупинского городского поселения, (представитель политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»);
Овчинникова Елена Геннадьевна – Ведущий специалист администрации Чупинского городского поселения (секретарь общественной комиссии);
Климец Дарья Сергеевна – бухгалтер администрации Чупинского городского поселения;
Шаров Валентин Викторович – директор МУП «Чупинский комбинат благоустройства», (представитель политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»);
Романова Елена Михайловна – учитель МБОУ Чупинская СОШ, депутат Совета Чупинского городского поселения;
Зуева Татьяна Ивановна – депутат Совета Чупинского городского поселения;
Терентьев Владимир Александрович – депутат Совета Чупинского городского поселения;
Лангуев Андрей Владимирович;
Войткевич Михаил Михайлович – депутат Совета Чупинского городского поселения, (представитель Карельского регионального отделения ОДД «НАРОДНЫЙ ФРОНТ» «ЗА РОССИЮ»).

Повестка дня:

1. Информация о проделанной работе за 2020 год по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения».

1. О проделанной работе за 2020 год СЛУШАЛИ: секретаря общественной комиссии Овчинникову Е.Г., которая сообщила:
       в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» Постановлением администрации Чупинского городского поселения №6 от 29 марта 2018г. утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения».
      Постановлением администрации Чупинского городского поселения №9 от 28.02.2020г. внесены изменения в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения».
      В 2020 году предоставлена субсидия из Федерального бюджета и бюджета РК на реализацию мероприятий по формированию современной городской среды в               сумме 1615,5 тыс.руб. 
      Из бюджета Чупинского городского поселения выделены денежные средства в сумме 96,93 тыс. рублей.           
      22 октября 2019 года состоялось заседание общественной комиссии о рассмотрении объектов, нуждающихся в благоустройстве в 2020 году. 
       Комиссией было принято решение благоустроить общественную территорию, вошедшую в 2020 году в Муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения» - обустройство детской спортивной площадки на территории зоны отдыха «Прокопьевское», проходящей по ул.Приозерная в пгт.Чупа. 
       Подготовлен и утвержден дизайн–проект детской спортивной площадки. Подготовлена смета в ООО «РЦЦС Республики Карелия».
       Заключен Договор возмездного оказания услуг №45 от 29 апреля 2020г. с ООО «РСК» по устройству основания под детскую спортивную площадку по ул.Приозерная в пгт.Чупа на сумму 146,596 тыс. руб. 
        Заключен Муниципальный контракт №9аэф-20 от 29.01.2020г. на выполнение работ по устройству детской спортивной площадки по ул.Приозерная в пгт.Чупа. Сумма Муниципального контракта - 1565,834 тыс.руб.  
        Всего на реализацию программы по формированию современной городской среды в сумме 1712, 43 тыс.руб.
        Работы по устройству детской спортивной площадки по ул.Приозерная в пгт.Чупа выполнены.
       15 октября 2020 г. подписан акт приемки выполненных работ.
        Оплата по Муниципальному контракту №9аэф-20 от 29.01.2020г. на выполнение работ по устройству детской спортивной площадки по ул.Приозерная в пгт.Чупа произведена 27 октября 2020 года.
        23 октября 2020 года состоялось торжественное открытие детской спортивной площадки.
        Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Чупинского городского поселения» и все необходимые документы по городской среде размещены на официальном сайте Чупинского городского поселения в разделе «Комфортная городская среда». 
          Администрацией Чупинского городского поселения в настоящее время работа по размещению информации в модуле «Комфортная городская среда» ГИС ЖКХ ведется постоянно.



Председатель общественной комиссии:                                        Давыдов Ю.А.



Секретарь общественной комиссии:				  Овчинникова Е.Г.


