ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года
17.02.2014г.                     зал заседаний администрации Чупинского             17 час. 00 мин.

                                                      городского поселения

Присутствовали:
Председатель комиссии:          Давыдов Ю.А., Глава Чупинского городского поселения

Члены комиссии:                                    
                                   Королева Г.М.,   Председатель Совета Чупинского городского поселения

                                                                (по согласованию);  

                                   Воронова Л.Н., специалист I категории администрации Чупинского 

                                                               городского поселения
                                   Тюпикина Е.В., специалист I категории администрации Чупинского 

                                                              городского поселения
                                   Овчинникова Е.Г., специалист II категории администрации Чупинского 

                                                               городского поселения
 Присутствовало: 5 человек 
 Повестка дня:

 Обсуждение  проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года. 
   Овчинникова Е.Г.  сообщила, что Распоряжение Главы Чупинского городского поселения «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» от 20.01.2014г. №1-Р, в котором был указан состав комиссии по проведению публичных слушаний, дата и место проведения публичных слушаний, порядок приема предложений от жителей Чупинского городского поселения, организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Чупинского городского поселения, с указанием мест ознакомления с Программой комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года было опубликовано в газете Лоухского района «Приполярье» от 24 января  2014г. №3 и размещено на официальном сайте Чупинского городского поселения.

  По проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение»  до 2023 года с момента начала приема до окончания  срока подачи в комиссию не поступило ни одного предложения.
  Слушали информацию:

  Давыдова Ю.А.: о необходимости принятия  Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» (далее – Программа). 
   В своем выступлении Давыдов Ю.А. проинформировал собравшихся о том, что логика разработки Программы базируется на необходимости достижения целевых уровней индикаторов состояния коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение», которые одновременно являются индикаторами выполнения производственных и инвестиционных программ организациями коммунального комплекса при соблюдении ограничений по финансовой нагрузке на семейные и местный бюджет, то есть при обеспечении не только технической, но и экономической доступности коммунальных услуг для потребителей Чупинского городского поселения. Коммунальные системы являются масштабными и капиталоемкими хозяйственными сферами. Отсюда достижение существенных изменений параметров их функционирования за ограниченный интервал времени затруднительно. В виду этого Программа рассматривается на длительном временном интервале – до 2023 года и подразумевает двухэтапную процедуру реализации в соответствии со сроками, обозначенными в проекте генерального плана развития муниципального образования «Чупинское городское поселение» и в схеме территориального планирования муниципального образования «Лоухский муниципальный район».
    Целью разработки Программы является обеспечение надежности, качества и эффективности работы коммунального комплекса в соответствии с планируемыми потребностями развития муниципального образования «Чупинское городское поселение» на период 2013–2023 гг., а также повышение качества жизни населения муниципального образования «Чупинское городское поселение» за счет реализации мероприятий по развитию инженерной инфраструктуры городского поселения.
    Программа представляет собой увязанный по задачам, ресурсам и срокам осуществления перечень мероприятий, направленных на обеспечение функционирования и развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение».

    Основными задачами Программы являются:

    - инженерно-техническая оптимизация систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

    - взаимоувязанное по срокам и объемам финансирования перспективное планирование развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

    - разработка мероприятий по комплексной реконструкции и модернизации систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

    - повышение надежности коммунальных систем и качества коммунальных услуг на территории муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

    - совершенствование механизмов развития энергосбережения и повышение энергоэффективности коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

   - повышение инвестиционной привлекательности коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение»;

  - обеспечение сбалансированности интересов субъектов коммунальной инфраструктуры и потребителей муниципального образования «Чупинское городское поселение».

   Формирование и реализация Программы базируется на следующих принципах:

    - целевом – мероприятия и решения Программы должны обеспечивать достижение поставленных целей;

    - системности – рассмотрение всех субъектов коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселении»  как единой системы с учетом взаимного влияния всех элементов Программы друг на друга;

     - комплексности – формирование Программы в увязке с различными целевыми программами (региональными, муниципальными, предприятий и организаций), реализуемыми на территории муниципального образования «Чупинское городское поселение».

      После прослушанной информации РЕШИЛИ:

      в связи с тем, что:

      - Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» является базовым документом для разработки инвестиционных и производственных программ организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Чупинского городского поселения,  необходима для  определения порядка и условия разработки производственных и инвестиционных программ указанных организаций коммунального комплекса с учетом местных особенностей и муниципальных правовых актов,

   - утвержденная Программа является документом, на основании которого органы местного самоуправления и организации коммунального комплекса принимают решение о подготовке проектной документации на различные виды объектов капитального строительства (объекты производственного назначения – головные объекты систем коммунальной инфраструктуры и линейные объекты систем коммунальной инфраструктуры), о подготовке проектной документации в отношении отдельных этапов строительства, реконструкции и капитального ремонта перечисленных объектов капитального строительства
   вынести Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года на рассмотрение Совета Чупинского городского поселения.
                             Председатель                                                     Давыдов Ю.А.

                             Протокол вела:                                                  Овчинникова Е.Г. 
